

Servicii de consultanță pentru întocmire cereri de finanțare în vederea obținerii de finanțări din surse atrase (fonduri europene, fonduri guvernamentale, parteneriate publice-private, alte finanțări interne sau externe) și consultanță în management după obținerea finanțării

I.D.: 68719551

Data publicarii	05.05.22	Coduri CPV	79411000-8
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	19.000.000,00 RON - 19.000.000,00 RON
-------------------	---------------------------------------

Descriere: Obiectivul prezentei proceduri este de a satisface cele două domenii principale privind finanțarea și implementarea unui proiect, respectiv: a) Elaborare documentații necesare obținerii fondurilor nerambursabile Identificarea programului de finanțare, elaborarea propunerii de proiect, așa cum este acesta dorit de beneficiar, prin care se întocmește documentația tehnică, în urma unui proces de analiză a oportunității și fezabilității investiției. Documentația elaborată în cadrul acestei etape conține cererea de finanțare, rezumatul proiectului, analiza cost beneficiu, calculul asistenței nerambursabile și alte asemenea documente. b) Consultanță în management de proiect Serviciile de consultanță pentru proiectele cu finanțare europeană nerambursabilă sau din fonduri guvernamentale prezintă unele particularități notabile. Menirea consultantului în acest caz este de a identifica cele mai bune modalități de atingere a obiectivelor proiectului, în condițiile respectării restricțiilor impuse de utilizarea unei finanțări nerambursabile. Consultanța în domeniul fondurilor europene poate fi privită ca având un caracter relativ strict, în sensul că rolul consultantului este de a cunoaște multitudinea de norme care se aplică acestor finanțări și de a le aplica în cazul proiectului în lucru. În alte tipuri de misiuni de consultanță se permite – și uneori chiar se impune – o doză mult mai mare de creativitate din partea consultantului. Prin consultanță în management în cadrul proiectelor cu finanțare europeană înțelegem acel tip de consultanță menit să sprijine organizația care a inițiat proiectul (solicitantul de finanțare) în procesul de conturare și implementare a proiectului ce se dorește a fi finanțat. Procesul de consultanță se materializează prin identificarea și selectarea surselor de finanțare potrivite, accesarea finanțărilor selectate și implementarea propriu-zisă a proiectului. Inițiatorul poate opta pentru realizarea unor activități specifice în cadrul proiectelor fără a apela la servicii de consultanță. În general aceste servicii constituie un domeniu distinct, cu delimitări clare, în cadrul serviciilor de consultanță în management.
